ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Петропавловск 





                                        30 сентября 2015 г.
Пресс-тур по объектам энергетики АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» и ТОО «Севказэнергосбыт»
30 сентября 2015 года по инициативе РГУ «Департамент комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции МНЭ РК по СКО» при содействии АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» состоялся пресс-тур по объектам реконструкции и модернизации АО «Северо-Казахстанская РЭК». Также энергетики рассказали об особенностях работы с потребителями в обновленном сервис-центре ТОО «Севказэнергосбыт». В мероприятии приняли участие представители государственных органов, общественности и СМИ. В ходе пресс-тура энергетики рассказали о действующих на предприятиях инвестиционных программах, источником которых являются средства, полученные от тарифа на предоставляемые услуги в г. Петропавловске и Северо-Казахстанской области.
Для обеспечения максимальной надежности электроснабжения потребителей и поддержания надлежащего качества электроэнергии в АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» в 2015 году предусмотрен комплекс мероприятий по ремонтам, реконструкции и модернизации основного оборудования с вложением 1,1 млрд тенге денежных средств, полученных от существующего на сегодняшний день тарифа на транспортировку и распределение электроэнергии по сетям компании.
Так, в 2015 году в АО «Северо-Казахстанская РЭК» запланированы работы по замене 15 км кабельных линий 10-0,4 кВ, реконструкции 24 км воздушных линий электропередачи 10-0,4 кВ, 11 трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ и 2 открытых распределительных устройств 110 кВ. Также в компании будет осуществлена масштабная реконструкция подстанции ПС 110/35/10 кВ «Бишкуль», капитальный ремонт 2 силовых трансформаторов 110 кВ с заменой высоковольтных вводов, замена 7000 фарфоровых изоляторов на стеклянные на воздушных линиях 110 кВ. Продолжатся работы по установке Автоматизированной системы коммерческого учёта электроэнергии (АСКУЭ) на сумму 230 млн тенге. Также действующая инвестиционная программа предусматривает приобретение силового трансформатора 2 500 кВА и 3 комплектных трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ.
Стоит отметить, что в течение ближайших 5 лет АО «Северо-Казахстанская РЭК» в рамках реализации инвестиционной программы за счёт долгосрочного тарифа направит на реконструкцию, строительство и модернизацию активов компании 5,3 млрд тенге.

Участникам пресс-тура энергетики показали работу двух новых объектов. Первый из них – воздушная линия электропередачи 0,4 кВ в Рабочем посёлке г. Петропавловска. Протяжённость линии, от которой получает электроэнергию 91 абонент, составляет 6,6 км. Реконструкция произведена в 2015 году за счёт средств тарифа: здесь проведены работы по замене опор, а также замена «голого» провода на провод марки СИП 4 (самонесущий изолированный провод). Сумма затрат составляет более 18 млн тенге. Передовая технология СИП позволит обеспечить потребителей высокой надежностью в обеспечении электрической энергией в связи с низкой удельной повреждаемостью провода, сократит объёмы и время аварийно-восстановительных работ на линии, на 80 % снизит эксплуатационные затраты на объекте. 
Следующим объектом пресс-тура стала реконструированная трансформаторная подстанция ТП 10/0,4 кВ № 130, расположенная по ул. Интернациональной. Подстанция обеспечивает электроэнергией колледж СКГУ им. М. Козыбаева, два многоквартирных жилых дома, одно административное здание, магазины. В рамках реализации инвестпрограммы на подстанции произведён ремонт здания, замена оборудования РУ-10/0,4 кВ на новое (4 ячейки КСО-366М-3Н-400, 1 ячейка КСО-366М-4Н-400 – по РУ-10 кВ; 1 панель ЩО-70-32У3, 2 панели ЩО-70-1-02У3 – по РУ-0,4 кВ). Также на подстанции установлен новый силовой трансформатор ТМ-400 кВА производства ООО «Тольяттинский трансформатор». Сумма затрат по реконструкции ТП составила более 7 млн тенге. Положительный эффект от произведенной реконструкции состоит в том, что новое оборудование позволяет обеспечить более качественное электроснабжение подключенных потребителей, надежность в эксплуатации и обслуживании.
После посещения объектов АО «Северо-Казахстанская РЭК» участники пресс-тура отправились в Сервис-центр ТОО «Севказэнергосбыт». Здесь им продемонстрировали работу современного Контакт-центра, рассказали об особенностях деятельности компании в части обслуживания потребителей г. Петропавловска и Северо-Казахстанской области.
Контактный центр ТОО «Севказэнергосбыт» позволяет потребителям ежедневно с 08:00 до 20:00 передавать показания приборов учета электрической энергии и ГВС, получать исчерпывающую информацию по вопросам проведенного начисления, сложившейся задолженности, оформления документации, приему показаний, а также по вопросам плановых и аварийных отключений энергии по многоканальному телефонному номеру 500-666. Система интерактивного голосового ответа обеспечивает предоставление информации на стандартные вопросы в автоматическом режиме. Всего Контакт-центр обслуживает около 21 000 звонков в месяц. В среднем в будние дни операторами обслуживается около 930 звонков, максимальное количество принятых звонков достигает 2500 в день.
Ещё одним новшеством в работе энергосбытовой компании является открытие вкладки «Личный кабинет» на официальном сайте АО «СЕВКАЗЭНЕРГО». Данная опция позволяет потребителям производить многие операции, не выходя из дома. На сегодняшний день интерактивной услугой «Личный кабинет» пользуется 1181 потребитель г. Петропавловска и СКО, в том числе 527 бытовых потребителей города.
Кроме того, на сайте компании потребителям доступна информация о тарифах, нормативно-правовая база, информация о центрах обслуживания потребителей, пунктах по приему платежей, плановых отключениях энергии. В разделе «Обратная связь» Контакт-центр осуществляет связь с потребителями в режиме «Online». Здесь потребители могут оставить свои пожелания и предложения в адрес компании.
Подводя итоги встречи, энергетики рассказали участникам пресс-тура о перспективах развития Контакт-центра ТОО «Севказэнергосбыт». В частности, компания планирует наладить обслуживание по многоканальному телефону и предоставить возможность пользования услугой «Личный кабинет» не только жителям г. Петропавловска, но и бытовым потребителям районов области. Кроме того, посредством вкладки «Личный кабинет» в скором времени бытовым потребителем будет осуществляться подача заявки на обследование показаний приборов учета, а также вызов контролера для опломбировки приборов учета электрической энергии.
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