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	Акционерное общество

«СЕВКАЗЭНЕРГО»


ПРЕСС – РЕЛИЗ

г.Петропавловск                                                                                                                            26 июня 2014 г.
26 июня 2014 года предприятием ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» был организован Круглый стол, в ходе которого энергетики подвели итоги отопительного сезона 2013-2014 гг., а также рассказали о текущей подготовке к предстоящему отопительному сезону 2014-2015 гг.

В мероприятии приняли участие генеральный директор ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» Куандык Кенесбаев, первый заместитель генерального директора по производству -главный инженер ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» Александр Захарьян, начальник Управления реконструкции и модернизации ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» Игорь Осняч, а также представители общественности г. Петропавловска и СМИ.


В своём докладе перед участниками Круглого стола Александр Захарьян отметил, что по итогам отопительного сезона 2013-2014 гг. специалистами предприятия было устранено 474 технологических повреждения (на распределительных сетях — 355, на магистральных т/сетях — 119). Рост технологических нарушений наблюдается из-за высокого процента износа оборудования тепловых сетей. По состоянию на 01.01.14г. износ составляет 72,56 %  (на магистральных - 88,22%, на распределительных - 56,9%). На основе анализа  отопительного сезона 2013-14 гг. было выявлено 14 участков тепловых сетей, имеющих критическую степень износа, общей протяженностью 23,630 м.

Для того чтобы снизить процент износа тепловых сетей г. Петропавловска, специалистами ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» в 2013 году были выполнены мероприятия Инвестиционной программы на сумму 70 млн. тенге. Самым крупным проектом стала  реконструкция теплотрасс с применением предизолированного трубопровода (завершены работы по реконструкции тепломагистрали №5 по ул. Жабаева (камера ТК-5-01а) до ул. Я.Гашека (камера ТК-5-02), выполнена модернизация теплового пункта №3, осуществлена прокладка кабельных линий на 2 насосных станциях, приобретено новое электрооборудование).
В рамках займа Европейского Банка Реконструкции и Развития (ЕБРР) энергетиками в 2013 году было освоено 628,9 млн. тенге. На эти средства выполнена замена предизолированным трубопроводом 1,8 км тепловых сетей (тепломагистраль №2 от ул. Алтынсарина (узел насосный УН-2-17а-С) по ул. Алматинской, Абая до камеры ТК-2-23, распределительная сеть от ул. Володарского (камера ТК-11-08) по ул. Рижской до ул. Интернациональной (узел насосной УН-25-12), распределительная сеть от ул. Абая (камера ТК-12-01) на Школу №17 до ул. Сатпаева). Кроме того, в рамках займа ЕБРР предприятием в 2013 году восстановлена изоляция с применением пенополиуретановой скорлупы на тепловых сетях общей протяженностью 0,65 км, а также выполнена установка АСДУ (автоматизированной системы диспетчерского управления) на 15 объектах и 260 узлов передачи данных АСКУТЭ (автоматизированной системы коммерческого учёта теплоэнергии), проведена модернизация 5 насосных станций.

В 2014 году по инвестиционной программе запланировано приобретение основных средств на сумму 1,9 млн. тенге, реконструкция и техническое перевооружение на сумму 171,5 млн. тенге, приобретение новой техники на сумму 3,4 млн. тенге, проектные работы на сумму 23,2 млн. тенге. Фактическое освоение средств за 5 месяцев 2014 года составило 3,7 млн. тенге. В рамках займа ЕБРР в 2014 году планируется выполнить реконструкцию тепломагистрали №2 по ул. Абая от камеры ТК-2-23 (пересечение ул. 314 Стр. Дивизии и ул. Абая) до камеры ТК-2-31 (пересечение ул. Егемен Казахстан и ул. Абая) протяженностью 1,8 км с применением предварительно изолированной пенополиуретаном трубы на сумму 495 млн. тенге. Работы на данном участке тепловой сети уже ведутся.

В ходе Круглого стола говорили и о подготовке объектов теплопотребелния г. Петропавловска к предстоящему отопительному сезону. Ведь от того, насколько хорошо потребители готовят свои дома к зиме, во многом зависит качество теплоснабжения. Так, при подготовке к отопительному сезону 2013-2014 гг. всего в г. Петропавловске оформило акты готовности 38% объектов теплопотребления, провели опрессовку и промывку внутренней системы отопления 60% объектов. Ежегодно энергетики сталкиваются с проблемой нежелания горожан готовить свои дома к отопительному сезону. На сегодняшний день 92 жилых дома областного центра не проводят никаких подготовительных мероприятий, а в 16 таких домах даже некому вручить предписания по подготовке к предстоящему отопительному сезону. Более того, во многих домах г. Петропавловска жильцами производятся самовольные изменения внутридомовых сетей теплоснабжения без оформления проектной документации, что в значительной степени сказывается на качестве теплоснабжения всего жилого объекта.

Обсудили участники Круглого стола и план развития тепловых сетей на 2014-2020 гг. Энергетики отметили, что анализ технического состояния тепловых сетей показывает, что ежегодно продолжается увеличение морального и технического износа системы теплоснабжения г. Петропавловска. Проводимая ежегодная ремонтная кампания позволяет обеспечивать только текущую надежность режимов энергообеспечения.  Для того чтобы обновить давно исчерпавшие срок своей службы тепловые сети, ТОО «Петропавловские Тепловые Сети» совместно с Департаментом Агентства по Регулированию Естественных Монополий по Северо-Казахстанской области» разработали план развития тепловых сетей города Петропавловска на период с 2014 по 2020 годы, который основан на реконструкции магистральных и распределительных сетей общей протяженностью 32 км в однотрубном исполнении. Общее финансирование данных реконструкций составляет 9,5 млрд. тенге. 

Также на мероприятии была затронута тема установки общедомовых приборов учёта тепловой энергии. По словам генерального директора ТОО «Петропавловские Тепловые сети» Куандыка Кенесбаева за период с 2014 по 2015 годы установка счётчиков будет произведена 538 многоэтажных жилых домах. Стоит отметить, что в настоящее время рассматривается вопрос  введения дифференцированного тарифа на тепловую энергию, который призван стимулировать население к установке общедомовых приборов учёта тепловой энергии.

Отдел по связям с общественностью АО «СЕВКАЗЭНЕРГО»
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