Уведомление                                                                                                                    09.08.2025 г.
АО «Северо-Казахстанская Распределительная Электросетевая Компания» в соответствии со статьей 22 Закона Республики Казахстан «О естественных монополиях» доводит до  сведения  потребителей информацию о повышении тарифа на услугу по передаче электрической энергии по инициативе РГУ «Департамент комитета по регулированию естественных монополий Министерства Национальной экономики Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области» в соответствии с приказом  РГУ «Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Северо-Казахстанской области» от «08» августа 2025 года № 57-ОД «Об изменении утвержденного уровня тарифа до истечения его срока действия на услугу по передаче электрической энергии»  с 15 августа 2025 года в размере 9,09 тенге/кВтч без учета НДС или 10,18 тенге/кВтч с учетом НДС.
Основанием изменения утвержденного уполномоченным органом тарифа до истечения его срока действия является изменение стоимости стратегического товара согласно п.п. 1) п. 1 статьи 22 Закона РК "О естественных монополиях". 
Хабарлама                                                                                                                        2025 ж. 09.08.

«Солтүстік Қазақстан Электржелістік Тарату  Компаниясы» АҚ «Табиғи монополиялар туралы» Қазақстан Республикасы Заңының 22-бабына сәйкес, «Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Солтүстік Қазақстан облысы бойынша департаменті» РММ-нің бастамасымен, «Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрлігі Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Солтүстік Қазақстан облысы бойынша департаменті» РММ-нің «Электр энергияны беру бойынша көрсетілетін қызметке тарифті қолданылу мерзімі аяқталғанға дейін бекітілен тарифті өзгерту туралы» 2025 жылғы 08 тамыздан №57-НҚ бұйрығына сәйкес 2025 жылғы 15 тамыздан бастап ҚҚС-сыз 9,09 теңге/кВтс немесе ҚҚС қоса алғанда 10,18 теңге/кВтс мөлшерінде электр энергияны беру бойынша көрсетілетін қызметке тарифтің көтерілетіні  туралы тұтынушыларды хабарландырады 
Қолданылу мерзімі аяқталғанға дейін уәкілетті орган бекіткен тарифті өзгертуге негізі Қазақстан Республикасының «Табиғи монополиялар туралы» Заңының 22 бабы 1 тармағы 1) тармақшасына сәйкес стратегиялық тауар құнының өзгеруі болып табылады.
