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[bookmark: _GoBack]Порядок расчётов за потребленную электрическую энергию физическими и юридическими лицами осуществляется в соответствии с положениями «Правил пользования электрической энергией» (ППЭЭ), утверждённых приказом министра энергетики Республики Казахстан от 25 февраля 2015 г. № 143, «Типовыми Правилами предоставления коммунальных услуг», утверждённых приказом и.о.Министра индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан от 29 апреля 2020 года № 249, а также в соответствии с условиями заключённых с энергоснабжающей организацией договоров энергоснабжения/электроснабжения.
В соответствии с пунктом 58 ППЭЭ расчёты за потребленную электрическую энергию Потребителем производятся на основании фактических показателей приборов коммерческого учёта электрической энергии или иного расчёта потребления согласно условиям договора электроснабжения и настоящими Правилами по платёжному документу, выписанному энергоснабжающей организацией, на бумажном носителе (в том числе в составе единого платежного документа), либо по средствам размещения на интернет- ресурсе энергоснабжающей организации или единой расчетной организации, с соблюдением защиты конфиденциальности персональных данных в соответствии с Законом Республики Казахстан «О персональных данных и их защите».
При невозможности снятия показаний приборов коммерческого учёта электрической энергии, и если при этом потребитель самостоятельно не предоставит сведения о количестве использованной им электрической энергии, расчёт потребления производится по среднесуточному расходу электрической энергии за предыдущий период.
При этом период расчёта по среднесуточному расходу электрической энергии не превышает трех расчётных периодов, по истечении которых подача электрической энергии прекращается. (ППЭЭ п. 64).
В соответствии с п. 61 ППЭЭ при обнаружении нарушения коммерческого учёта не по вине потребителя (в случае целостности и соответствия пломб указанным в предыдущем акте установки или инструментальной проверки прибора учёта) расчёт потребления производится энергопередающей организацией по среднесуточному расходу предыдущего или последующего расчётного периода, в котором средства и схема учёта электрической энергии были исправны. Период расчёта составляет срок со дня обнаружения нарушения до дня восстановления коммерческого учёта, но не более 30 календарных дней.
Коммерческий учёт восстанавливается потребителем в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня обнаружения нарушения.
По истечении тридцати календарных дней со дня обнаружения нарушения, если коммерческий учёт не восстановлен, расчёт производится по разрешённой мощности согласно техническим условиям, а при отсутствии технических условий — по номинальному току вводного коммутационного аппарата с учётом часов использования — 24 часа в сутки.
